

與哀哭的人同哭

的再思

◎ 秦黃業玲

1月22日，星期日，大年初一的清早，打開手機一看，佔據著屏幕的，並不是新春的祝賀，而是一段段叫人慘不忍睹的報導：蒙市發生了一宗槍擊案，已有多人中彈身亡，也有不少人在搶救中！我的第一個反應是震驚，接下來卻是一個問號，一個禱告：除了為死傷者及他們的親友們禱告以外，神啊，我們可以做些什麼？

與哀哭的人同哭

事發後的兩天，在李牧師的帶領下，我們為受害者的家屬，現場的目擊者，及受該案件影響、情緒受到困擾的社區人士，設立一條7/24的熱線電話，作為支援他們，讓他們有機會抒發內心感受、梳理情緒的管道！

熱線成立後的第一天，我們接到了一名來自阿市的女士的電話，她如泣如訴地跟我們分享她的境況：「我已經好幾天沒有胃口，那怕是食了安眠藥，也睡得不好，閉上眼睛就看到那天發生的事...我很害怕，

案發當晚，我在現場，我目睹3個人在我身邊中槍倒地，我的朋友也有其中，她走了...我真的很害怕...」聽著聽著，我們的眼淚也不其然的流下來，心中默默地為她禱告的同時，我們為她安排了一對一、面對面的專業輔導，幫助她，與她一起走過這段難熬的日子。

1月29日，我們接到了另一個受案件影響，來自洛杉磯的一名女士的電話，我們雖然看不到她，但，從她顫抖的聲音裡，我們聽到恐懼、無助和不安。她是應邀到現場參加除夕夜晚會的，槍手闖進來的時候，她正在舞池，她的舞伴被擊中，倒在地下後，嘗試把她拉低時，再中了致命的一槍。她告訴我們，從那一個晚上開始，她再不敢離開家門，聽到一些「啪啪」聲時，心跳就會加速，呼吸不來...我們給了她一些安慰話、一些舒緩情緒的技巧及建議，大約

她們的遭遇，也為這個亂序、失落的世界。所以，每次電話鈴聲響起，我都要來到神的面前，支取從上而來的智慧、耐性、和安穩。感謝神，祂透過電話熱線這個完全不在我們計劃以內的服侍，讓我們對「與哀哭的人同哭」這個教導，有了更深的體會：要深思熟慮，要有憐憫之心。要迅速伸出援手，要完全倚靠神！

45分鐘後，她開始平靜下來，掛上電話之前，她向我們說了聲謝謝，並答應如果情況沒有好轉，一定會到家庭中心看專業輔導。

雖然受過這方面的訓練，可是，聽到這些故事，心總是有點戚戚然，有點痛，為

與哀哭的人同哭

的體現

◎ 李偉強牧師

槍擊案之後的週末，我跟角聲使團到了休士頓主領福音聚會。當時收到一個很久沒有聯絡的朋友的來電，他因為看到角聲《心連心·走出陰霾》的信息，所以希望我能幫他的一位同事。這位同事的太太在槍擊案中被殺，自己也受了傷，因而感到非常害怕！

掛線以後，我們馬上安排同工打電話給他。週二的早上，我跟一位同工去探望他。他只是受了皮外傷，正在家中休養。我看見客廳的牆上，掛著多幅他太太的照片：有旅遊、造型，及她的舞姿照。他們二人從中國移民來美國已三十多年，夫妻感情非常好。

我問他：「你怕嗎？」他回答說：「我不是怕，是內疚！」我無法明白為甚麼他會感到內疚。



原來當槍手開槍的時候，他的太太和其他人正在舞池中跳排舞，他坐在旁邊觀看，他說：「我親眼目睹太太中槍，但，我沒有在她身邊，我沒有好好的保護她，我想過去救她的時候，發現自己也受了傷，我沒有辦法走過去抱著她，我真的很內疚！」

我好想告訴他：「不要這樣想，你不需要內疚。」但我知道他內心的傷痛是別人無法理解的，這些所謂安慰的話對他來說，也是沒有意義的。當時我實在無言而對。

我的同工，她是位姊妹，對我說：「你去抱他一下吧！」

雖然我不太習慣擁抱一個陌生人，但我還是走到他的身邊，緊緊地抱著他，沒多久，他就倚在我肩頭上嚎啕大哭。我輕輕地拍了他幾下，沒有一句話，但，我卻感到這個擁抱對他的重要。

面對著這樣的慘劇，也許我們能給的真的微不足道，但，能陪伴他們，一起走過死蔭的幽谷，這豈不正是「與哀哭的人同哭」的體現嗎！

為土耳其籌款賑災

2月6日在土耳其先後發生的7.8和7.5兩次強烈地震，至今已奪去過萬人的生命，受傷及家園被毀的更是不計其數。嚴寒冬天中無情的地震對當地人民來說更是雪上加霜。雖然我們素未謀面，但願大家能伸出援手，雪中送炭。

角聲正發起《雪中送炭》賑災行動，籌得的經費將會透過我們的賑災伙伴Operation Blessing，以專款專用的形式，幫助當地的災民。目前他們的救災人員已率先前往當地，幫忙解決救傷、保暖，和食物等問題，日後會參與重建工作。

目前角聲第一步是要收集捐款，然後和Operation Blessing商討我們將資助的賑災項目。李偉強牧師會於六月順道到當地跟進相關事宜；2024年會在希臘和土耳其的使徒之旅後，再度探望災民，傳達大家的關心和慰問。事後我們會向捐款人清楚闡明善款的用途。

我們自2008年開啟全球性賑災事工以來，曾先後參與2008年中國南方的雪災、發生在汶川、青海，和雅安的地震；台灣的八八水災、海地、尼泊爾、厄瓜多爾，和印尼的地震；日本海嘯、菲律賓和莫桑比克風災，及在新冠疫情期間把應急的氧氣機送到印尼。(詳情請瀏覽www.cchcla.org/dr/)

過去十多年，我們一直秉承著『錢到，人到，心到』的原則，也就是將捐款和實際的關懷帶到災區，幫助災民重建新生活。在這個原則之下，我們與成立於1978年，具有豐富國際賑災經驗的Operation Blessing結成了長期的賑災伙伴，以確保捐款用得其所的同時，也藉著親身到訪，把基督的愛傳遞給當地的災民。



錢到·人到·心到

《雪中送炭》到土耳其

賑災
籌款

2月6日在土耳其先後發生的7.8和7.5兩次強烈地震，至今已奪去六千多人的性命，據估計死亡人數將會過萬，受傷及家園被毀的更是不計其數。在寒冬中這場突然而來的地震，對當地的人民來說，無疑是雪上加霜。

角聲現正發起《雪中送炭》行動，為土耳其籌募賑災經費，並通過我們的國際賑災伙伴Operation Blessing，以專款專用的形式，幫助當地災民。該機構的救災人員已率先前往當地，為災民提供急切的救傷、保暖，和食物等服務。日後他們會參與重建工作。一如過往，角聲日後會向捐贈者詳細闡明捐款的用途。

支票捐款：抬頭請寫 CCHC，並在memo註明「土耳其」
郵寄地址：CCHC, 715 E. Mission Road, San Gabriel, CA 91776

網上捐款：www.cchcla.org/donation
請在「一次性奉獻」下面選取
《賑災捐款》(在最後位置)



捐款\$30或以上可獲發抵稅收條

